

刘建国和他的"春运战场"



❖ 本报记者 吴 楠

早上刚7时40分,56岁的信阳东 站维修工刘建国已穿好工装、戴上安 全帽,背着20多斤重的工具包,开始 了他一天的工作。

查看电梯、检查中央空调、检修站台门锁……工作烦琐复杂,但刘师傅样样都做得仔细,信阳东站这16000平方米的空间是他一个人的"春运战场",小到一个螺丝钉,大到空调设备修理,都是刘师傅一个人负责。

为了确保设备设施完善,保障旅客安全出行,刘师傅已经连续两个星期连轴转,用心维护着信阳东站候车大厅的空调、照明、用水及站台的各种客服设备。

早上8时,刘师傅带着工具包来到地下一层的水泵房。由于地势低,房

间漆黑一片,刘师傅打开照明灯,在灯光下认真检查消防水泵是否正常,并对中央空调循环泵进行开机。待到一切工作准备就绪,刘师傅中中楼梯来到东站站房楼顶,查看保证中央空调主机运行情况。为了暖,他安运期间全站空调正常供暖,他央空调运行状态,直到确认设备发营,他才能放心。从地下室到楼顶,20多米高的距离,56岁的刘师傅每天不知道要上上下下多少趟。

8 时 30 分,在一厅北部男卫生间,细心的刘师傅发现有个面盆感应器坏了,水龙头不出水,他立马拿工具修起来。不一会儿的工夫,水便"哗哗"流出来了。娴熟的技巧令记者啧啧佩服,细问之下得知,刘师傅的这些本领都是从自费买来的专业书上学的。

9时20分,刘师傅来到3站台南

头检查端门关闭是否正常,门锁是否 完好。"如果门锁坏了,端门没关好,旅 客容易坠人股道,那后果就不堪设想 了!"刘师傅告诉记者,他每天至少要 检查4遍端门关闭情况。

记者估算了一下,信阳东站有3 个站台,每个站台长450米,一天4次往返3个站台之间,每40分钟还要楼上、地下室检查一遍,平均下来,年近六旬的他每天要步行10公里,爬150多层楼梯。

"我有糖尿病,需要多锻炼、 多运动,每天走这么多路不就 是最好的锻炼嘛!"对于工作的 艰辛,刘师傅却甘之如饴。

"刘师傅,二厅走廊有个灯泡 灭了。"刚刚巡视完站台,对讲机 里又传来站内值班员的声音。 "好的,我马上到!"刘师傅回答 完又背起沉重的工具包向站内走 去。



什么是传销 传销的危害是什么

(接上期)

传销是市场经济社会里的一个"毒瘤",其实质就是诈骗,是极少数人寻机敛财的把戏。传销具有极大的危害性:

(一)危害社会稳定

传销侵害的多是农民、下岗职工等弱势群体和在校学生、少数民族群众、复转军人等特殊群体,绝大多数数无人等特殊群体,绝大多数逼无奈,引发偷盗、抢劫、械斗、内讧等刑事案件。一些传销组织形成黑势力犯罪团伙,实施暴力胁迫、控制人身自执法和关的检查,有的地方甚至出身暴力抗法。

(二)严惩扰乱市场经济 秩序

传销组织者以高额回报 为诱饵,组织发展人际网 络,骗取入门费,聚敛所 产,严重破坏市场经时时 序。在组织传销的同时 相传销为手段,从事非法 集资、非法吸收个人存款、虚 假宣传、侵害消费者权益等 多种违法行为,触犯了国家 多部法律。

(未完待续)

